

銀娛展現「亞洲心」，拼「四葉草」創世績

2016年8月29日－銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）今日招募超過一千名員工，於「澳門銀河™」綜合渡假城內舉行「銀娛員工打氣大會」，並成功排列組成一幅四葉草圖案，為本澳創下「世界上最大由人組成的四葉草圖案」的健力士世界紀錄。

是次「銀娛員工打氣大會」於今日下午四時三十分在「澳門銀河」草坪上舉行，在健力士世界紀錄印證官宣佈挑戰開始後，超過一千名銀娛管理層成員及員工魚貫進入指定「挑戰區域」進行就位，期間參加者需自覺走到所屬位置，不能作出任何指引性動作，而銀娛副主席呂耀東先生、銀娛人力資源及行政集團董事呂慧玲女士及銀娛首席營運總監－澳門祁嘉杰先生更親臨現場為參加者打氣，之後更與參加者一同砌成象徵集團服務理念的四葉草圖案，而該圖案必須維持五分鐘，以便在場之健力士世界紀錄印證官進行評核，結果經健力士世界紀錄印證官 **Joanne Brent** 女士審核後，證實參與人數合共一千零六十八人，拼砌圖案合乎健力士標準，公佈結果挑戰成功，並即場向銀娛頒發「世界上最大由人組成的四葉草圖案」健力士世界紀錄證書，由銀娛副主席呂耀東代表接受。

銀娛副主席呂耀東在致詞時強調對全體銀娛成員來說，這是極具歷史價值、值得紀念的一天，對銀娛締造世界紀錄，感到高興及自豪，他認為由團隊成員拼砌出世界上最大的人型四葉草，別具象徵意義，令他倍感自豪，因為銀娛的亞洲心服務已成功為不少客人帶來眾口皆譽的超凡體驗，而今天的挑戰能充分地體現了在場參與者，以至銀娛全體成員的緊密合作，全心全意地將亞洲心服務最好一面向全世界展現。呂耀東先生同時強調，集團未來會引入更多不同元素，配合特區政府的五年規劃，致力打造本澳成為「世界旅遊休閒中心」。

而有參與活動的銀娛員工認為，本澳過去一直少見類似的拼砌圖案活動，由博企主辦更屬首創，對能夠親身參與並創下紀錄感到十分興奮，同時亦認為活動集合了不同部門的同事參與，能增進同事之間的相互了解，有利於日後工作上的溝通。

活動結束後，銀娛管理團隊與現場參與活動員工合照留念，並逐一向參加者頒發活動證書及紀念品。

－ 完 －

圖片說明：



P001：銀娛集合超過一千名員工於「澳門銀河」綜合渡假城內成功排列成一幅四葉草圖案，成為本澳首間創下「世界上最大由人組成的四葉草圖案」健力士世界紀錄的博企。



銀娛 GEG



P002：銀娛副主席呂耀東到場為參與挑戰員工打氣。



銀娛 GEG



P003：健力士世界紀錄印證官 Joanne Brent 女士（右）向銀娛副主席呂耀東先生（左）頒發「世界上最大由人組成的四葉草圖案」健力士世界紀錄證書。



P004：完成挑戰後，參加者齊做出象徵銀娛服務理念的「亞洲心」動作。